

ВИЗИТ

В защиту человека труда

Вчера в Озерске с рабочим визитом побывал полпред Президента РФ в Уральском федеральном округе Игорь Холманских.



В первой половине дня он посетил производственное объединение «Маяк». Полпред встретился с руководителями правоохранительных органов региона, разговор шел о мерах, принимаемых для выявления и пресечения коррупции на Южном Урале.

Затем на совещании с руководством области Игорю Холманских доложили о ходе выполнения указов и поручений Президента РФ. Во второй половине дня состоялось заседание межрегионального совета движения «В защиту человека труда», после которого прошла расширенная конференция. В работе конференции участвовали более 200 представителей общественного движения «В защиту человека труда». Приехали делегации со всех регионов УрФО, а также из других федеральных округов.

СТРАТЕГИЯ ММК

Приоритет российским потребителям

Магнитогорский металлургический комбинат увеличил в январе–ноябре 2012 года поставки металлопродукции на внутренний рынок почти на 16 процентов, отгрузив для нужд РФ 6,971 млн. тонн металлопродукции.

В 2013 году Магнитка продолжит наращивать поставки на внутренний рынок, которые, как ожидается, увеличатся на 12 процентов. Основной рост поставок будет достигнут за счет увеличения продаж толстолистового, сортового, холоднокатаного проката и проката с покрытиями, рассказали в компании.

Стратегия приоритетности внутреннего рынка одобрена ММК более десяти лет назад. Вся инвестиционная программа Магнитки

последних лет ориентирована на ее реализацию: компания старалась максимально удовлетворить запросы внутреннего потребителя, предлагая ему продукцию, которую он ранее закупал по импорту. Если в конце 90-х комбинат отгружал на экспорт до 70 процентов товарного металлопроката, то теперь ситуация противоположная. Сегодня около 70 процентов продукции предприятие отгружает потребителям в РФ.

Это обеспечивает Магнитке более стабильную загрузку производственных мощностей. Перспективы развития внутреннего рынка понятнее, а тенденции развития отраслей лучше прогнозируются. К тому же на внутреннем рынке есть гарантии от введения каких-либо торговых ограничений, что зачастую случается при международной торговле.



ЭХО ФОРУМА

Социальное партнерство

Недавно на производственных и социальных объектах Магнитогорского металлургического комбината прошел выездной пленум областной организации горно-металлургического профсоюза России.

На днях на имя председателя совета директоров ОАО «ММК» Виктора Рашникова пришло письмо, подписанное председателем комитета Челябинской областной организации ГМПР Юрием Горановым: «Комитет Челябинской об-

ластной организации горно-металлургического профсоюза России выражает вам благодарность за предоставленную возможность проведения третьего пленума обкома ГМПР в ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат».

Около 200 участников форума, представителей горных и металлургических предприятий Челябинской области, а также делегации Свердловской и Костанайской территориальных организаций профсоюза познакомились с практикой социального партнерства в системе профессиональной подготовки кадров комбината».

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

Фильм о городе

По заказу администрации города на русском и английском языках снят презентационный фильм «Инвестиционная привлекательность Магнитогорска».

Лента охватывает все стороны жизни Магнитки, отражает высокий уровень ее развития, достижения в промышленности, высоких технологиях и социальной сфере, профессионализм работы предприятий и индивидуальный подход в реализации проектов. Фильм адресован потенциальным инвесторам, предпринимателям и руководителям органов государственной власти всех уровней. Его можно посмотреть на сайте городской администрации.

ОАО АКБ «АВАНГАРД». Генеральная лицензия Банка России № 2879 от 10.05.2012 г.

реклама

САМЫЙ ТЕХНОЛОГИЧНЫЙ БАНК – 2011* ПРЕДСТАВЛЯЕТ

РАСЧЕТЫ 24/7

ЧАСА ДНЕЙ В НЕДЕЛЮ



Банк «АВАНГАРД» обеспечивает круглосуточные взаиморасчеты между предприятиями по всей территории России. Прием/выдача наличных, переводы, зачисление заработной платы – круглосуточно без выходных и праздничных дней. Зачисление и списание средств – мгновенно.

С Банком «АВАНГАРД» в выходные и праздничные дни Вы можете:

получить наличные и сдать выручку

в любом офисе или банкомате/cash-in Банка в любом регионе

выплатить зарплату

– в установленное руководством время

отправить переводы

– деньги будут мгновенно зачислены на счет партнера в Банке и пройдут по выписке

*По версии информационного портала Banki.ru.

**В зависимости от срока кредитования: за 7 дней – 7% годовых; с 8 по 14 дней – 11% годовых, после 14 дней – 13% годовых.

Размер и сроки предоставления кредитов на зарплату и овердрафтов – индивидуально.

Cash-Card – карта для проведения наличных операций для юридических лиц/индивидуальных предпринимателей.

ИНТЕРНЕТ-БАНК



зарплатный проект

эмиссия карт, зачисление зарплат – бесплатно
on-line обработка ведомостей
кредит на зарплату – 7% годовых



овердрафт

до 50 млн руб.
на срок до 65 дней
ставка от 7% годовых**



интрадей

платежи за счет средств, поступающих из других банков текущим днем
комиссия – от 0,05%



cash-card

внесение и получение наличных в любом офисе или банкомате/cash-in Банка



подключение и обслуживание в Системе – бесплатно!



Система обеспечивает полную безопасность (SSL протокол, THAWTE), не требует установки какого-либо специального программного обеспечения и позволяет работать с любого компьютера. Бесплатное SMS-информирование, уникальная система предупреждения мошенничества AFS.

БАНК АВАНГАРД

Более 250 офисов в 50 регионах

www.avangard.ru

КРУГЛОСУТОЧНО ОТВЕЧАЕМ НА ВАШИ ВОПРОСЫ ПО ТЕЛЕФОНАМ:

(3519) 58 00 99

8 (800) 555 99 93

Магнитогорск

(звонок по России бесплатный)